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Činnost závodního družstva vodáckého klubu VS Náchod

 a vodáckého oddílu ŠSK Bodlinka


 při ZŠF.Kupky v Dobrušce

                                  2008

Závodní družstvo VS Náchod má celkem 70 členů ( 28 dospělých  a 42 dětí ). Jádro tvoří 40 vodáků , kteří jsou zároveň členy vodáckého oddílu ŠSK Bodlinka při ZŠ F.Kupky v Dobrušce.  
Letošní vodáckou činnost jsme zahájili v první polovině dubna na Rozkoši,kam jsme  dojížděli autobusem firmy EK-Bus na odpolední vodácké tréninky. Ale vodáci se setkávali celou zimu při pravidelných čtvrtečních plaveckých trénincích. V druhé polovině května a v červnu se vystřídaly na Rozkoši děti ze 6.-9. tříd při hodinách tělesné výchovy a tím se seznámily se základy vodáckého sportu. .Kouzlo a základy vodáckého sportu poznaly i děti z 5.tříd , pro které „bodlinky“ z 6.B uspořádaly na Rozkoši Dětský den „ Sportujeme s vodákem Bodlinkou “.Těm, kterým se vodáctví zalíbilo, rozšíří naše řady v září.Stmelení vodáckého kolektivu přispělo určitě třídenní vodácká květnové soustředění závodního družstva na Rozkoši a trénink na řece Orlici.

Novou závodní sezónu 2008 jsme zahájili již v dubnu 1.závodem Českého poháru pramic P5 . V letošním roce jsme se zúčastnili všech šesti KZ (1.KZ – 18.-20.4. – Labe+Sanberk – KV Sanberk,  2.KZ – 2.-4.5. – Berounka – KV Neptun Řevnice, 3.KZ – 10.5. – Divoká Orlice – KV Žamberk, 4.KZ – 23.–25.5. – Labe – KV Deli Lovosice, 5.KZ – 6.-8.6. Orlice+Rozkoš – KV VS Náchod ) a Mistrovství ČR jako 6.KZ  ve dnech 13.-15.6. na Labi ve Starém Kolíně – KV Starý Kolín. Na  závody jsme vždy odjížděli v pátek odpoledne a vraceli jsme se v neděli navečer. Jezdilo  5-8 posádek, tzn. 25 – 40 závodníků. 

Vodácký víceboj na pramici P5 se jezdí v pěti kategoriích (žactvo do 14ti let, dorostenci a dorostenky – 15 až 18 let, muži a ženy  -19let a starší). Závod je dvoudenní a skládá se ze čtyř etap - sjezd řeky  s vloženou střelbou na sklopné terče, slalom, sprint a při mistrovství i  plavání .Umístění je dáno součtem  bodů z jednotlivých etap. Závody se přiblížily závodům raftů, jsou atraktivní a získaly si u mládeže oblibu.                                                                                                                               

Mistrovství ČR na Labi ve Starém Kolíně se zúčastnilo 6 našich posádek, z toho bohužel pouze 1 byla na stupních vítězů.   Vícemistry ČR se stali junioři – ŽABKY – Smola Michal, Jandáčková Šárka, Kodytková Iva, Andršová Šarlota, Špaňo Štěpán. Dvě posádky skončily na čtvrtém – bramborovém  místě  – žáci – S.W.A.T. ve složení Müller Michal, Bajer Martin, Becker Dominik a Marvan Matěj a  ženy – Viktorky – Kárníková Eva, Müllerová Jitka, Kultová Šárka, Rovašová Monika, Šťastná Gabriela.  V silné konkurenci na pěkném 7. a 8. místě skončili naši nejmenší žáci- posádky Metrix a  Černá Perla – Kuncová Diana, Jeník Tomáš, Veselý Jan, Šťastná Kristýna, Kupka Tomáš, Müller Tomáš, Bajer David, Uhlíř Martin, Seidel Samuel a Dubská Veronika.  5.místo  obsadili muži – SOS – Červinka Jan, Večeřa Lukáš, Petřina Michal, Petr Jiří, Mervart Jan. 

Vodácká činnost byla rozmanitá , ale nedá se dělat bez ochotných lidí a financí.

Chtěl bych poděkovat vodáckým trenérům – Jitce Müllerové ,Janu Červinkovi a Evě Kárníkové a za trpělivost a organizaci  výcviku. Za bezpečnou jízdu řidiči vodáckého autobusu Petru Kupkovi a za starost o zdraví a pohodu na závodech Evě Kupkové ,Jiřímu Andršovi , Ladislavu Mullerovi, Janě a Martinovi Bajerovým a Ivaně Šírcové. Pohodě a soudržnosti vodáků přispívají i nová vodácká trička.Velmi kladně také hodnotím postoj výboru VS Náchod a ředitelství ZŠ F.K.v Dobrušce k akcím dětí na Rozkoši a jejich materiálnímu zabezpečení.

Co nás čeká po prázdninách? Na konci prázdnin čtyřdenní soustředění na Rozkoši, v září 7. závod Českého poháru  2008 na Vltavě  v Českém Vrbném a vyhodnocení  Českého poháru 2008, tréninky  na Rozkoši a na konci září náborová akce „ Zamykání Rozkoše“. Během zimních měsíců pravidelné plavání v bazéně v Dobrušce. 
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. Vodáci a noví vodáci, čtěte hlavně webové stránky ŠSK Bodlinka  www.bodlinka.dkanet.cz a „bodlinkovou“ nástěnku na náměstí!!!

 Život vodácký je tvrdý , ale krásný !
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    AHÓÓÓJ !!!

                                                                                                                     








Zdeněk Potůček. 

